
(форма заповнюється учасниками 

 яки мають вік до 18 років) 

 

Головному судді  

Чемпіонату України з кіокусін  

у розділі «Куміте» 
 

 

ЗАЯВА 

 

Я , 
(прізвище ім'я по батькові)  

                       учасника 
  (батько або мати )                                                                          (прізвище ім'я по батькові)  

даю дозвіл своїй неповнолітній дитині на участь у Чемпіонаті України з 

кіокусін у розділі «Куміте», який відбудеться 28 березня 2020 року у місті 

Черкаси, який організований Громадською організацією «Федерація Кіокусін 

кай України» (далі - KFU) та Громадською організацією  «Дитяча Ліга 

Кіокусін України». 

Міні відомо, що організатори не несуть відповідальність за нещасні випадки 

та тілесні ушкодження отримані учасником під час поєдинків. 

Заявляю, що я та моя неповнолітня дитина ознайомлені із «Керівництвом по 

суддівству міжнародних чемпіонатів міжнародної спортивної федерації 

«Kyokushin World Federation»/ Всесвітня Федерація Кіокусін/ (KWF), 

правилами змагань в розділі «Kumite» та «Положенням про Чемпіонат 

України з кіокусін у розділі «Куміте». 

Заявляю про те, що на теперішній час моя неповнолітня дитина має добрий 

стан здоров'я, а також відсутні травми чи хвороби, які можуть бути підставою 

для заборони участі у чемпіонаті. 

Підтверджують що у неповнолітнього учасника є індивідуальний страховий 

поліс від нещасного випадку, який покриє будь-яку травму, яка може статися 

на змаганні. 

Погоджуюсь, що фото та відео матеріали, із моєю неповнолітньою дитиною, 

які знімаються організатором під час змагань, належать виключно 

організатору - KFU. Дозволяю використовувати фото/відео  матеріали  

публічно для рекламних цілей, відмовляюсь від будь-якої фінансової 

компенсації за їх використання. 

Цією заявою, я надою дозвіл на участь у змаганнях своїй неповнолітній 

дитині. 

Місце:                                                                                           Дата: 

                      учасника 
   (батько або мати )                                                         (підпис)                                                 (ініціали прізвище)  


